

发改委:

推进新型城镇化明确时间表路线图

据新华社电 国家发展改革委副主任胡祖才10月10日说,今年是推进新型城镇化的关键一年,各试点地区要锐意创新、率先突破,按照试点任务要求,明确时间表、路线图,尽快在市民化和投融资体制机制方面取得突破,形成示范带动效应。

胡祖才在国家新型城镇化综合试点工作经验交流会上说,要加快工作节奏和步

伐,通过推动试点地区带动全国城镇化进程,更好地发挥城镇化作为稳增长、调结构、惠民生、促改革的黄金结合点作用。

我国已将江苏、安徽两省和宁波等62个城市(镇)列为国家新型城镇化综合试点地区。试点自2014年底前开始,到2017年各试点任务取得阶段性成果,形成可复制、可推广的经验,2018年至2020年逐步在全

国范围内推广试点地区的成功经验。

胡祖才说,目前各试点地区已经在户籍制度改革与农业转移人口市民化、城镇化投融资体制改革、土地制度改革、特大镇体制改革和特色小镇建设、智慧城市等方面取得一些突破,成效逐步显现。但新型城镇化是一项系统性工程,需要统筹协调推进。目前各地新型城镇化进展还不平衡,面临一些突出

矛盾和障碍,需要通过深化改革来破解。

“要允许各试点地区在中央推进新型城镇化的精神下大胆突破一些现有的框框,不要捆住手脚。”胡祖才说,各部门要对试点地区积极支持、形成合力,尽快出台已经明确的支持政策,进一步解放思想,协助推动解决试点工作中的问题,突破体制机制障碍,形成推动试点工作的合力。



建爱心书屋 上安全教育课

好心人关爱留守儿童健康成长

□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 10月11日,团市委、周口爱佑公益以及爱心商家来到西华县聂堆镇埠口小学,不仅为学生建起了“爱心书屋”,还为他们上了一堂“女童保护”安全教育公开课。

当日上午,一行人到达埠口小学后,大家搬书柜、摆图书,精心布置出了一间漂亮的“爱心书屋”。下课铃响起,不少学生来到“爱心书屋”,拿起书津津有味地

看起来(如图)。“这里的图书真多!”学生李新语说,“谢谢叔叔阿姨的关心,今后我会多读书,开拓眼界,充实头脑。”

爱心依然在延续。为增强女童保护意识,当日,周口爱佑公益作为执行团队,经过专业培训的志愿者以“爱护我们的身体”为主题,通过图文、游戏等鲜活的形式,让学生认识了解自身哪儿是不能随便让人触摸的隐私部位,万一遇到侵袭时,该怎么拒绝、求救,如何进行自我保护等知识。

项城杂技《死亡轮》获郑州国际马戏邀请赛银奖

□晚报记者 王晨 通讯员 余帅

本报讯 据悉,在近日举行的2015中国-郑州首届国际马戏邀请赛上,代表中国参赛的项城杂技《死亡轮》斩获本届大赛银奖。

本次马戏邀请赛荟萃了世界各国优秀马戏和杂技节目,参演节目包括滑稽小丑、空中杂技、驯兽表演等。来自中国、朝鲜、俄罗斯、哈萨克斯坦等国的顶尖马戏

杂技表演团队参演,展示了当今世界马戏前沿水平的优秀节目。

代表中国参赛的是来自“中国杂技之乡”的项城杂技艺术学校,参赛节目是《死亡轮》,道具是由钢架支起的一轴相连的3个飞转大圆轮,距地面高达11米。节目由3个小演员表演,他们大的16岁,小的14岁。表演现场,3个小演员动作熟练,配合默契,赢得了现场观众阵阵掌声。最终,该节目荣获大赛银奖。

致力于农业旅游业开发

河南三皇实业与周口客户恳谈

□晚报记者 王凯

本报讯 10月11日上午,河南三皇实业有限公司在周口法姬娜大酒店举行客户恳谈会。进行企业推介的同时,公司请来专业人士从整体上介绍了当前我国的经济环境和市场投资运行情况,让现场听众眼前一亮。

恳谈会上,河南三皇实业有限公司周口分公司负责人介绍了公司情况和在周口的发展方向,力邀周口有志之士与公司

共成长。现场,大家对目前的市场投资环境和发展前景十分关心,公司请来的专业人士既详细解答了市民比较关心的问题,还总结介绍了自改革开放以来,我国的整体经济发展趋势和目前的投资环境,引起听众强烈共鸣。

河南三皇实业有限公司致力于农业和旅游业开发,坚守原生态的农业地域文化特色。周口分公司成立后,更具备了广阔的发展天地。

市汽车运输集团总公司:

安全生产文明经营 全力做好文明创建

□晚报记者 张肇

本报讯 近日,作为周口交通运输行业的排头兵,市汽车运输集团总公司深入学习贯彻落实市委书记徐光关于周口文明创建工作讲话精神,以积极发展“大交通”为己任,立足行业,服务大局,积极培育社会主义核心价值观,在做好安全生产、文明经营的同时,全力推进精神文明创建工作。

近年来,在创建文明单位活动中,市汽车运输集团总公司自始至终把营造氛围和加强阵地设施建设放在突出地位,不仅召开创建市级精神文明单位活动动员会,还组织机关工作人员成立了志愿者服

务队,定期去居民社区、高考考点、交通岗等进行志愿服务,为社区孤寡老人、高考学子及过往行人等送去贴心周到的服务。这些活动的开展,对于增强企业凝聚力、向心力,提高企业知名度,树立企业形象,展示企业精神风貌,保持公司和谐稳定大好局面都发挥了积极作用。目前,市汽车运输集团总公司所属33个基层单位中,共有省级文明单位1个、市级文明单位5个、县级文明单位2个。

据了解,下一步市汽车运输集团总公司将积极响应市委、市政府关于加强我市精神文明创建的号召,立足行业,以发展“大交通”为己任,认真做好道路客运、货运工作,继续为周口交通运输事业作出贡

献;夯实根基,努力做好安全生产、诚信经营、法治建设等工作,确保生产经营与文明创建工作两手抓、两不误;立足实际,在保持文明单位创建工作现有成果的同时,积极指导基层单位开展文明创建工作,不断增加文明单位数量,巩固和提高文明单

位创建质量;以人为本,抓好宣传教育,积极培育社会主义核心价值观;继续以《周口交运》为宣传阵地,大力宣传报道集团的好人好事,积极传播正能量;加强与市级主流媒体的合作,牢固树立周运集团良好社会形象。

